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Câu 1 (1 điểm). Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị hàm số 
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Câu 2 (1 điểm). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ 
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Câu 3 (1 điểm).

a) Tìm môđun của số phức z, biết 
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b) Giải phương trình 
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Câu 4 (1 điểm). Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị các hàm số sau: 
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Câu 5 (1 điểm). Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho các điểm
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. Viết phương trình mặt phẳng (ABC) và tính khoảng cách từ điểm 
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 đến mặt phẳng (ABC).
Câu 6 (1 điểm).

a) Giải phương trình 
[image: image12.wmf]cos211cos60

xx

-+=

.

b) Một người tham gia trò chơi và được nhận giải thưởng. Phần thưởng là hai phong bì mà người chơi được quyền lựa chọn từ 25 phong bì của ban tổ chức; 25 phong bì của ban tổ chức được chia thành các nhóm: nhóm I: mỗi phong bì trị giá 1 triệu đồng, có 15 phong bì; nhóm II: mỗi phong bì trị giá 2 triệu đồng, có 5 phong bì; nhóm III: mỗi phong bì trị giá 5 triệu đồng, có 3 phong bì; nhóm IV: mỗi phong bì trị giá 10 triệu đồng, có 2 phong bì.Tính xác suất số tiền người chơi chọn được lớn hơn 10 triệu đồng.

Câu 7 (1 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, 
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; hai mặt phẳng (SAC) và (SBD) cùng vuông góc với mặt đáy (ABCD) và đường thẳng 
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 tạo với mặt đáy (ABCD) một góc 
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. Tính theo a thể tích khối chóp S.ABCD và khoảng cách giữa hai đường thẳng SB và AC.

Câu 8 (1 điểm). Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy,  cho ABC là tam giác nhọn có trực tâm H. Đường tròn đường kính AH có tâm 
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 là trung điểm của BC và điểm C có hoành độ lớn hơn 5.

Câu 9 (1 điểm). Giải phương trình 
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Câu 10 (1 điểm).Cho các số thực dương x, y, z thỏa 
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[image: image21.wmf](

)

(

)

222333

43

Pxyzxyz

=++-++

.
----------Hết----------
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1

(1 đ)
	+ Tập xác định: D =ℝ

[image: image22.wmf]3

'24

yxx

=-

; 
[image: image23.wmf]2

'00,

yxx

=Û=

±

=


	0,25

	
	+ Bảng biến thiên
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	+ Giới hạn: 
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+ Chiều biến thiên: hàm số đồng biến trên 
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	+ Phương trình tiếp tuyến: 
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	Môđun: 
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	b) Phương trình đã cho tương đương 
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	Phương trình có nghiệm 
[image: image36.wmf]1

x

=


	0,25

	4

(1 đ)
	Phương trình hoành độ giao điểm: 
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	Vectơ pháp tuyến 
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	Phương trình mặt phẳng (ABC): 
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	a) Phương trình đã cho tương đương
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	b) Số cách chọn được số tiền lớn hơn 10 triệu đồng là: 2 phong bì trong nhóm 10 triệu đồng hoặc 1 phong bì trong nhóm 10 triệu đồng và 1 phong bì trong các nhóm còn lại. 
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	Số cách chọn được 2 phong bì tùy ý: 
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	+ Kẻ Bx // AC⇒
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	ΔOCD đều. Gọi I là trung điểm OC
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	Gọi BE và AF là các đường cao của tam giác ABC.

ΔIHE cân tại I nên
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Do AF là đường cao nên 
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Mặt khác do Δ BEC vuông tại E, M là trung điểm BC nên MB = ME
Δ BEM cân tại M nên 
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⇒ Δ IEM vuông tại E.
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	Với 
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	Với 
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Phương trình có nghiệm khi 
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Phương trình đã cho tương đương: 
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+ Nhận thấy x = 0 là nghiệm của phương trình.
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